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Нови Пазар: Скупштина града осудила злочин у Сребреници – 11. јул проглашен
даном сећања на жртве геноцида над Бошњацима

  

Скупшина града Новог Пазара је једногласно усвојила Одлуку о осуди геноцида у
Сребреници и проглашавању 11. јула даном сећања на жртве геноцида над Бошњацима

  

Одлуком градске Скупштине Новог Пазара најоштрије се осуђује геноцид, али и свако
порицање геноцида.

  

  

Осим тога, Скупштина Новог Пазара осудила је и све друге злочине почињене
деведесетих година и изразила саосећање са породицама жртава.

  

Текст Одлуке састављен је након састанка шефова четири одборничке групе бошњачких
странака у локалном парламенту, а усвојена је једногласно.

  

Председник Санџачке народне партије (СНП) Мирсад Ђерлек изразио је задовољство
тиме што је Одлука донета једногласно и истакао да су тиме Бошњаци показали свест да
желе да се геноцид у Сребреници никада не заборави.
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"Наравно, ова Одлука није усмерена против Срба и желимо да децу васпитавамо у духу
да у будућности, као и вековима до сада, морамо живети заједно. Морамо им и објаснити
шта се десило у Сребреници како никоме не би пало на памет да нешто слично понови",
рекао је Ђерлек.

  

Шеф одборничке групе "За европски Нови Пазар" Муамер Бачевац оценио је да је
усвајање ове Одлуке предуслов за успостављање бољих односа Срба и Бошњака.

  

"Верујемо и да ће држава на прави начин сагледати дешавања у Сребреници и да ће
изаћи са јасним ставовима у будућности. Нажалост, још није зрела ситуација у Србији за
тако нешто, али убеђен сам да ће доћи време када ће држава, али и цела јавност
заузети исти став према Сребреници, који је заузела Скупштина Новог Пазара", изјавио
је Бачевац.

  

И представници опозиционих партија сматрају да је Одлука о осуди геноцида у
Сребреници полазна тачка за дијалог два народа и успостављању трајног мира на
Балкану.

  

Одборник Странке демократске акције Санџака Фуад Баћићанин је рекао да је било
важно да Скупштина Новог Пазара дефинише оно што се у Сребреници десило, онако
како је то дефинисао и "цео демократски свет".

  

"Без јасног дефинисања истине и називања онога што се десило тачним именом не
може се ићи ка помирењу. Због тога мислим да ће ова одлука водити ка помирењу",
нагласио је Баћићанин.

  

Шеф одборничке групе Бошњачке демократске заједнице Санџака Адмир Муратовић
истакао је да се осудом геноцида у Сребреници Нови Пазар одужио невино
настрадалима.
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"Тек сада се може кренути у суштински дијалог Бошњака и Срба, једина два народа које
ни геноцид није успео да раздвоји. Надам се да ће и држава смоћи снаге да донесе
овакву одлуку и да ће највиши државни званичници отићи у Сребреницу на
обележавање 20 година геноцида", изјавио је Муратовић.

  

Данашњем заседању локалног парламента нису присуствовали Слободан Недељковић и
Радомир Мијаљевић са листе "Покренимо Нови Пазар – Томислав Николић" и Винко
Добрић из Демократске странке.

  

Њихови коалициони партнери из СДП-а навели су да су покушавали и са њима да
разговарају о овој одлуци како би заједно сачинили текст, али да представници Срба у
локалном парламенту нису изразили жељу за тим.

  

Градоначелник Новог Пазара Мехо Махмутовић рекао је да је разочаран њиховим
недоласком на данашњу седницу.

  

"Жао ми је што нису присуствовали. Мислим да су могли да покажу добру вољу јер је
Скупштина града осудила и све друге злочине који су почињени током деведесетих",
рекао је Махмутовић.

  

У изјави за новопазарски радио Сто плус Недељковић је рекао да политички
представници Срба у локалном парламенту нису желели да учествују у усвајању
документа који је против националних интереса тог народа.

  

  

"Није тачно да су нас звали на консултације око усаглашавања текста, па нисмо ни знали
шта у њему пише. Због тога нисмо желели да дођемо и дамо легитимитет документу који
Србе оптужује за геноцид у Сребреници и који је против националног интереса нашег
народа", рекао је Недељковић.
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НOВИ ПAЗAР - Скупштина града Новог Пазара прогласила jе данас 11. jул за Дан
сењања, коjи ће се обележавати као Дан жалости у знак сећања на жртве злочина у
Сребреници.

  

Tога дана на териториjи Новог Пазара неће се одржавати свечаности и други догађаjи,
осим оних коjи су, како се наводи, тематски везани за обележавање злочина у
Сребреници.

  

  

Oдлука jе уследила уместо резолуциjе о Сребреници, коjа jе на дневном реду локалног
парламента била средином прошлог месеца, а предложили су jе одборници опозиционих
бошњачких странака.

  

Резолуциjа, међутим, тада ниjе усвоjена jер су одборници са листе "Покренимо Нови
Пазар - Tомислав Николић" затражили паузу ради консултациjа са страначким органима,
а након тога су напустили седницу.
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Регионална телевизиjа Нови Пазар jавила jе да су одлуку о проглашењу Дана сећања на
злочин у Сребреници донели одборници бошњачких странака, њих 42, док одборници
СНС, НС и ДС нису присуствовали заседању.

  

(Танјуг)
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